

溫哥華正體漢字文化節 演書團體競賽頒獎

全球華文網

活動時間：2018-12-16

溫哥華聯合中文學校10月27日下午舉辦加西正體漢字文化節—演書團體競賽頒獎典禮，活動由校長賴飛鍾主持，駐溫哥華辦事處僑務組長夏基陸與僑務秘書黃儂萱出席頒獎，並讚許師生們的表現。

夏基陸鼓勵大家努力學習華語文與傳統文化，感謝學校多年來承辦正體漢字文化節，對此間華語文教育的推廣有積極正面的意義，並提升學習中文興趣及應用華語文之能力。

賴飛鍾表示，今年演書競賽演出的服裝與道具更勝於往年，因此競賽盛況更激烈熱絡，共有300餘人分別組成幼兒、初、中、高團隊參與競賽。

經過兩週的比賽，有四個團隊獲頒「團體卓越獎」，五個團隊獲頒「團體優勝獎」，同時也選出「個人演書卓越獎」24人、「個人演書優勝獎」30人以及「旁白獎」10人。另外還有四位老師獲頒「威力導演獎」，其演書的故事分別是：「白雪公主-改編版」、「三隻小野狼和大壞豬」、「國王的新衣」、「世界上最響的聲音」。

由於萬聖節即將到來，老師和學生們也應景裝扮成各式各樣的人物造型。夏基陸、黃儂萱、副校長王妙如發派糖果與師生們同樂，祝福萬聖節快樂，場面歡樂。

